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AVALIAÇÃO PREFEITO GILBERTO KASSAB 

 

APROVAÇÃO A KASSAB É A MENOR DESDE MARÇO DE 2007 

A gestão do prefeito Gilberto Kassab (PSD) é avaliada como ótima ou boa por 20% dos moradores de São Paulo, percentual de aprovação mais 
baixo desde março de 2007. Na comparação com a última pesquisa Datafolha sobre a administração de Kassab, realizada em setembro de 2011, o 
índice de aprovação oscilou de 24% para os 20% atuais. No mesmo intervalo, a fatia dos que vêem a administração do atual prefeito como regular 
oscilou de 41% para 38%. O índice dos que a desaprovam, ou seja, consideram a atual gestão ruim ou péssima, subiu de 32% em setembro deste 
ano para 40% no levantamento atual. Entre os mais jovens, de 16 a 24 anos, e entre os mais velhos, com mais de 60 anos, a reprovação à gestão 
de Kassab fica abaixo da média (32% e 33%, respectivamente).  

Em uma escala de 0 a 10, a nota atribuída ao governo de Gilberto Kassab é 4,5. Na pesquisa realizada em setembro, a média alcançada por sua 
gestão era de 4,9.  

A maioria (72%) dos moradores da capital paulista indicam que Kassab fez pela cidade de São Paulo menos do que eles esperavam. A fatia dos que 
dizem  o contrário, ou seja, que ele fez mais do que esperavam, fica em 6%. Outros 17% dizem que Kassab fez pela cidade o que dele esperavam. 
O índice dos que dizem que Kassab fez menos do que o esperado em sua gestão fica acima da média (82%) entre os eleitores que têm de 35 a 44 
anos, e abaixo da média (56%) entre aqueles com mais de 60 anos.  

 

 

 

 

São Paulo, 9 de dezembro 2011. 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado entre os dias 07 e 09 de dezembro de 2011, foram realizadas 1092 entrevistas com margem de erro máxima 
3 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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AVALIAÇÃO DO PREFEITO GILBERTO KASSAB 

 

APROVAÇÃO A KASSAB É A MENOR DESDE MARÇO DE 2007 

A gestão do prefeito Gilberto Kassab (PSD) é avaliada como ótima ou boa por 20% dos moradores de São Paulo, percentual de aprovação mais 
baixo desde março de 2007. Na comparação com a última pesquisa Datafolha sobre a administração de Kassab, realizada em setembro de 2011, o 
índice de aprovação oscilou de 24% para os 20% atuais. No mesmo intervalo, a fatia dos que vêem a administração do atual prefeito como regular 
oscilou de 41% para 38%. O índice dos que a desaprovam, ou seja, consideram a atual gestão ruim ou péssima, subiu de 32% em setembro deste 
ano para 40% no levantamento atual. Entre os mais jovens, de 16 a 24 anos, e entre os mais velhos, com mais de 60 anos, a reprovação à gestão 
de Kassab fica abaixo da média (32% e 33%, respectivamente).  

Em uma escala de 0 a 10, a nota atribuída ao governo de Gilberto Kassab é 4,5. Na pesquisa realizada em setembro, a média alcançada por sua 
gestão era de 4,9.  

A maioria (72%) dos moradores da capital paulista indicam que Kassab fez pela cidade de São Paulo menos do que eles esperavam. A fatia dos que 
dizem  o contrário, ou seja, que ele fez mais do que esperavam, fica em 6%. Outros 17% dizem que Kassab fez pela cidade o que dele esperavam. 
O índice dos que dizem que Kassab fez menos do que o esperado em sua gestão fica acima da média (82%) entre os eleitores que têm de 35 a 44 
anos, e abaixo da média (56%) entre aqueles com mais de 60 anos.  

O Datafolha também pediu aos entrevistados que atribuíssem uma nota a uma série de aspectos do bairro onde moram, em escala de 0 a 10. As 
melhores notas médias foram obtidas pelo fornecimento de água (8), pelo fornecimento de energia elétrica (7,3) e pela coleta de lixo domiciliar (7,2), 
Tiveram notas médias acima de cinco também a não-ocorrência de enchentes (6,5), a rede de esgoto (6,8), as condições de habitação e moradia 
(6,2), a quantidade de escolas públicas (6,2), a quantidade de escolas particulares (5,9), as opções de transporte coletivo, como ônibus e trens (6), o 
asfaltamento de ruas e avenidas (5,9), a conservação de ruas e avenidas (5,8), a iluminação de ruas e avenidas (5,7), a quantidade de postos de 
saúde (5,1), a conservação de áreas verdes (5,1) e a limpeza de ruas e avenidas (5). A acessibilidade de ruas e avenidas para deficientes físicos 
recebeu a menor nota média do levantamento (2,7). A seguir, em escala crescente, com médias abaixo de 5, aparecem as ações e eventos para 
idosos (3,4), as ações e eventos para jovens (3,6), a segurança (3,8), a quantidade de hospitais públicos (3,9), as atividades de cultura (3,9), as 
áreas para práticas de esportes (3,9), as áreas de lazer (4,1), o silêncio das ruas (4,1), a quantidade de hospitais particulares (4,2), a não-ocorrência 
de trânsito (4,8) e a qualidade do ar (4,9).  

Consulta sobre os mesmos itens feita pelo Datafolha em março de 2008 aponta que, dos 28 aspectos pesquisados, 17 tiveram uma nota média 
menor no atual levantamento. As maiores quedas ocorreram quanto ao silêncio nas ruas (de 5,1 para 4,1), às condições de habitação e moradia (de 
7,2 para 6,2), a não-ocorrência de enchentes, isto é, escoamento de águas da chuva (de 7,3 para 6,5) e a não-ocorrência de trânsito (de 5,5 para 
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4,8). Entre os oitos aspectos do bairro que tiveram elevação da nota média neste intervalo, os maiores ocorreram quanto a ações e eventos para 
jovens (de 3,2 para 3,6) e acessibilidade de ruas e avenidas para deficientes (de 2,4 para 2,7). Apenas dois dos itens analisados mantiveram suas 
notas médias (conservação de ruas e avenidas, com 5,8, e quantidade de postos de saúde, com 5,1). A nota média de satisfação com seu bairro, 
entre os eleitores paulistanos, passou de 5,4 para 5,2 entre março de 2008 e dezembro de 2011.  

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 9 de dezembro 2011. 



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – Gilberto Kassab
(Resposta estimulada e única, em %) 
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2006 2007

Após 2 meses - 23 e 
24/05

Após 4 meses - 17 e 
18/07

Após 1 ano - 19 e 
20/03

Após 1 ano e 4 
meses - 20/07

Após 1 ano e 4 
meses - 09/08

Após 1 ano e 8 
meses - 26 a 29/11

Ótimo/bom 10 16 15 30 31 33
Regular 35 39 36 30 41 33

2006 2007

Fonte : O prefeito Gilberto Kassab vai completar de governo Na sua opinião Gilberto Kassab está fazendo um governo: ótimo bom regular ruim ou péssimo?

Regular 35 39 36 30 41 33
Ruim/péssimo 29 33 42 35 23 31
Não sabe 26 12 7 5 4 3

www.datafolha.com.br

Fonte :  O prefeito Gilberto Kassab vai completar ______ de governo. Na sua opinião Gilberto Kassab está fazendo um governo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base : Total da amostra – Cidade de São Paulo



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – Gilberto Kassab
(Resposta estimulada e única, em %) 
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35 33 35

31 38 38 33
30

34 35

27 26 25
23
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23

14 15 15
13

2008

Após 1 ano e 
11 meses -

14/02

Após 2 anos -
25 e 26/03

Após 2 anos e 
1 mês - 15/05

Após 2 anos e 
4 meses - 03 e 

04/07

Após 2 anos e 
5 meses - 23 e 

24/07

Após 2 anos e 
6 meses - 21 e 

22/08

Após 2 anos e 
6 meses -

29/08

Após 2 anos e 
6 meses - 04 e 

05/09

Após 2 anos e 
6 meses - 11 e 

12/09

Após 2 anos e 
6 meses - 17 e 

18/09

Após 2 anos e 
7 meses - 25 e 

26/09

Após 2 anos e 
7 meses - 29 e 

30/09

Ótimo/bom 35 38 39 33 35 40 44 45 50 47 48 49
Regular 38 31 38 38 37 38 33 30 34 36 35 36

Fonte : O prefeito Gilberto Kassab vai completar de governo Na sua opinião Gilberto Kassab está fazendo um governo: ótimo bom regular ruim ou péssimo?

Regular 38 31 38 38 37 38 33 30 34 36 35 36
Ruim/péssimo 23 27 20 26 25 20 21 23 14 15 15 13
Não sabe 3 3 2 3 3 3 2 2 2 2 2 2
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Fonte :  O prefeito Gilberto Kassab vai completar ______ de governo. Na sua opinião Gilberto Kassab está fazendo um governo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base : Total da amostra – Cidade de São Paulo



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – Gilberto Kassab
(Resposta estimulada e única, em %) 
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17

26

Após 2 anos 
e 7 meses -
07 e 08/10

Após 2 anos 
e 7 meses -
16 e 17/10

Após 2 anos 
e 8 meses -
21 e 22/10

Após 2 anos 
e 9 meses -
25 a 28/11

Após 2 anos 
e 11 meses -
16 a 19/03

Após 3 anos 
e 4 meses -
26 a 28/05

Após 3 anos 
e 5 meses -
11 a 13/08

Após 3 anos 
e 9 meses -
14 a 18/12

Após 4 anos 
- 25 e 26/03

Após 4 anos 
e 4 meses 
20 a 23/7

Após 4 anos 
e 8 meses 
17 a 19/11

Após 5 anos 
- 15 e 16/03

Após 5 anos 
e 5 meses -

01/09

Após 5 anos 
e 8 meses -
07 a 09/12

Ótimo/bom 61 59 59 56 45 46 48 39 34 42 37 29 24 20

2008 2009 2010 2011

Fonte : O prefeito Gilberto Kassab vai completar de governo Na sua opinião Gilberto Kassab está fazendo um governo: ótimo bom regular ruim ou péssimo?

Regular 24 26 26 25 30 33 34 33 30 31 30 27 41 38
Ruim/péssimo 13 13 15 17 23 19 17 27 34 26 31 43 32 40
Não sabe 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 3 2
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Fonte :  O prefeito Gilberto Kassab vai completar ______ de governo. Na sua opinião Gilberto Kassab está fazendo um governo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base : Total da amostra – Cidade de São Paulo



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – Gilberto Kassab
NOTA MÉDIA

(Resposta estimulada e única, em %) 

3,9 4 3,9

4,7
5,2 5,1

, ,

2006 2007
Após 2 meses - 23 e 

24/05
Após 4 meses - 17 e 

18/07
Após 1 ano - 19 e 

20/03
Após 1 ano e 4 
meses - 20/07

Após 1 ano e 4 
meses - 09/08

Após 1 ano e 8 
meses - 26 a 29/11

Nota média 3,9 4 3,9 4,7 5,2 5,1
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Gilberto Kassab?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – Gilberto Kassab
NOTA MÉDIA

(Resposta estimulada e única, em %) 

6,2 6,1 6,2 6,2

5,5 5,4
5,7

5,3 5,2
5,7 5,6 5,7

Após 1 ano e Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos Após 2 anos

2008
Após 1 ano e 
11 meses -

14/02

Após 2 anos -
25 e 26/03

Após 2 anos 
e 1 mês -

15/05

Após 2 anos 
e 4 meses -
03 e 04/07

Após 2 anos 
e 5 meses -
23 e 24/07

Após 2 anos 
e 6 meses -
21 e 22/08

Após 2 anos 
e 6 meses -

29/08

Após 2 anos 
e 6 meses -
04 e 05/09

Após 2 anos 
e 6 meses -
11 e 12/09

Após 2 anos 
e 6 meses -
17 e 18/09

Após 2 anos 
e 7 meses -
25 e 26/09

Após 2 anos 
e 7 meses -
29 e 30/09

Nota média 5,5 5,4 5,7 5,3 5,2 5,7 5,6 5,7 6,2 6,1 6,2 6,2

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Gilberto Kassab?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo – Gilberto Kassab
NOTA MÉDIA

(Resposta estimulada e única, em %) 

6,6 6,6 6,5 6,4

5 8
6,1 6,1

5,8
5,4

5
5,5 5,4

4,6
4,9

4,5

Após 2 Após 2 Após 2 Após 2 Após 3 Após 3 Após 3 Após 3 Após 4 Após 4 Após 5 Após 5

2008 2009 2010 2011
Após 2 

anos e 7 
meses - 07 

e 08/10

Após 2 
anos e 7 

meses - 16 
e 17/10

Após 2 
anos e 8 

meses - 21 
e 22/10

Após 2 
anos e 9 

meses - 25 
a 28/11

Após 3 
anos e 1 

mês - 16 a 
19/03

Após 3 
anos e 4 

meses - 26 
a 28/05

Após 3 
anos e 5 

meses - 11 
a 13/08

Após 3 
anos e 9 

meses - 14 
a 18/12

Após 4 
anos - 25 e 

26/03

Após 4 
anos e 4 

meses 20 a 
23/7

Após 4 
anos e 8 

meses 17 a 
19/11

Após 5 
anos - 15 e 

16/03

Após 5 
anos e 5 
meses -
01/09

Após 5 
anos e 8 

meses - 07 
a 09/12

Nota média 6,6 6,6 6,5 6,4 5,8 6,1 6,1 5,4 5 5,5 5,4 4,6 4,9 4,5
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Gilberto Kassab?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-SEXO-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 8 18 14 30 30 36 36 34 39 31 33 37 39 41 45 45
Regular 37 38 34 30 44 31 36 34 39 39 36 41 36 30 37 36
Ruim/péssimo 32 33 47 37 23 32 25 31 22 27 29 20 25 28 17 17
Não sabe 22 11 6 4 3 1 2 1 1 2 2 2 0 1 1 2

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 43 47 58 55 56 55 42 46 48 36 31 40 25 24 20 -4
Regular 39 37 27 28 27 26 32 34 36 34 32 31 28 42 36 -6
Ruim/péssimo 17 16 15 15 16 16 25 19 15 29 36 28 47 32 43 11
Não sabe 1 1 1 1 1 2 1 2 0 1 1 1 0 2 1 -1

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 12 16 16 31 33 31 34 42 40 35 37 42 48 48 55 49
Regular 33 39 38 31 39 34 40 29 38 37 39 35 30 31 31 36
Ruim/péssimo 26 32 39 33 23 31 21 24 18 24 21 19 18 18 11 13
Não sabe 28 13 7 5 6 4 4 5 4 4 4 4 4 3 3 2

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 53 51 64 62 61 57 48 47 48 41 37 44 32 25 20 -5
Regular 32 35 21 25 24 23 29 32 31 32 29 30 26 39 40 1
Ruim/péssimo 13 11 12 11 13 19 21 19 19 25 33 25 40 32 37 5
Não sabe 3 3 3 2 1 1 2 2 0 2 1 2 3 3 2 -1

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-IDADE-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 18 22 14 29 24 24 32 30 28 27 28 37 43 43 37 42
Regular 34 38 37 30 46 35 45 34 49 45 41 45 35 31 43 39
Ruim/péssimo 28 30 41 38 27 39 22 34 20 25 29 17 21 25 20 18
Não sabe 22 10 7 4 3 2 1 3 3 4 2 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 42 48 56 54 64 60 42 39 49 35 32 34 26 24 20 -4
Regular 40 39 25 27 22 23 32 38 34 36 30 30 24 47 48 1
Ruim/péssimo 17 12 19 19 14 16 25 21 15 28 38 35 48 26 32 6
Não sabe 1 1 1 1 3 0 1 0 1 2 4 1 -3

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 11 14 13 27 32 38 33 37 39 31 36 35 42 43 49 46
Regular 33 39 30 30 37 29 38 30 33 38 35 41 33 33 34 36
Ruim/péssimo 31 38 50 38 26 31 28 29 26 29 28 23 24 24 16 17
Não sabe 24 8 7 5 5 2 1 4 2 2 2 1 1 1 2 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 48 48 60 60 55 52 45 47 44 36 31 37 26 22 22 0
Regular 35 35 26 26 29 28 26 32 34 36 25 33 28 42 33 -9
Ruim/péssimo 16 15 13 13 15 18 27 20 22 28 43 29 44 35 43 8
Não sabe 2 2 1 1 1 1 2 2 0 0 1 0 2 1 2 1

De 25 a 34 anos

16 a 24 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-IDADE-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 8 15 14 27 33 31 33 36 37 32 34 44 40 42 52 47
Regular 39 40 36 31 38 37 39 35 38 37 33 32 36 28 31 37
Ruim/péssimo 28 33 45 38 26 30 25 27 23 27 30 21 21 28 16 14
Não sabe 24 12 4 4 4 3 3 2 3 4 3 3 2 2 0 2

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 42 48 64 58 56 50 44 49 48 43 33 43 29 23 15 -8
Regular 39 37 22 27 29 24 32 29 32 25 30 28 25 40 38 -2
Ruim/péssimo 17 14 12 13 14 24 23 19 18 31 35 28 46 36 45 9
Não sabe 2 1 2 1 2 1 1 2 0 1 2 1 0 2 1 -1

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 7 17 12 29 33 38 40 39 47 36 33 38 47 41 55 49
Regular 37 39 42 32 40 30 36 31 33 37 42 37 28 32 32 35
Ruim/péssimo 30 29 39 35 23 29 20 26 17 26 21 21 22 24 11 14
Não sabe 25 15 7 5 5 2 5 4 2 1 4 3 2 3 2 2

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 51 51 60 62 58 60 44 50 48 40 36 48 31 27 20 -7
Regular 33 34 24 26 23 22 31 30 33 32 35 32 29 37 35 -2
Ruim/péssimo 13 13 14 10 17 15 24 18 17 27 27 18 38 33 43 10
Não sabe 3 2 2 2 2 3 1 1 0 2 2 1 2 3 1 -2

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-IDADE-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 8 14 25 46 40 39 41 53 54 52 45 46 48 59 57 52
Regular 31 38 36 29 45 32 31 23 36 27 37 34 32 26 31 32
Ruim/péssimo 25 31 29 19 9 24 18 18 8 17 13 13 14 12 6 11
Não sabe 36 17 10 6 6 5 10 5 2 5 5 7 6 3 6 4

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/209
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 9/12/2011 Variação
Ótimo/bom 57 51 66 59 61 59 54 49 53 44 42 46 35 29 24 -5
Regular 28 33 21 27 25 27 31 34 34 35 33 27 28 36 37 1
Ruim/péssimo 12 11 9 13 12 11 10 14 10 17 23 23 36 31 33 2
Não sabe 3 5 4 2 2 2 4 3 0 4 1 4 2 4 5 1

60 anos ou mais
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 7 14 15 30 31 30 33 37 40 30 34 37 43 40 50 43
Regular 33 37 37 30 38 33 36 31 37 35 36 35 31 30 31 39
Ruim/péssimo 31 33 38 33 24 32 24 27 19 30 25 23 21 26 16 16
Não sabe 28 15 10 7 7 5 6 6 4 5 5 5 5 4 4 3

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 47 45 57 54 52 50 42 47 49 41 38 41 33 24 22 -2
Regular 31 36 24 27 28 26 32 29 32 32 28 31 21 36 37 1
Ruim/péssimo 18 15 16 16 18 21 24 21 17 25 31 26 43 34 37 3
Não sabe 4 4 3 3 2 3 3 3 0 3 2 2 2 5 4 -1

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 13 18 14 29 28 35 35 36 36 32 34 39 43 46 50 47
Regular 34 40 37 30 45 31 41 32 41 42 38 40 35 31 36 36
Ruim/péssimo 28 31 45 37 24 32 23 30 22 24 26 19 22 22 13 16
Não sabe 25 10 5 3 3 2 1 2 1 2 2 2 1 2 1 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 46 50 61 59 60 58 44 45 46 38 30 42 26 23 18 -5
Regular 39 37 25 27 24 24 29 35 36 32 31 30 30 45 37 -8
Ruim/péssimo 14 12 13 12 16 17 26 18 17 29 38 27 43 30 43 13
Não sabe 1 1 1 1 1 1 0 2 0 1 1 1 1 2 1 -1

Fundamental

Médio
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 12 18 17 34 41 37 40 46 47 46 39 45 50 51 53 58
Regular 44 39 32 31 39 36 39 32 34 32 39 39 31 30 35 31
Ruim/péssimo 24 34 48 33 19 27 20 21 18 20 21 14 18 19 12 10
Não sabe 19 9 2 2 2 2 1 2 1 1 1 0 0 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 53 56 70 67 68 63 57 49 53 37 38 44 25 27 20 -7
Regular 36 32 20 23 25 23 31 33 29 37 32 31 29 39 43 4
Ruim/péssimo 10 11 11 10 6 12 12 18 18 26 30 25 45 34 37 3
Não sabe 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0

Superior
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 11 18 14 30 27 28 30 35 35 28 25 36 43 42 45 40
Regular 33 37 35 28 38 34 39 30 41 35 35 37 32 28 33 38
Ruim/péssimo 30 31 41 34 28 33 25 29 20 32 33 22 22 25 18 19
Não sabe 26 14 10 8 7 6 6 6 3 5 7 4 3 5 4 3

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 46 45 54 51 51 50 39 45 44 39 33 41 27 19 20 1
Regular 31 35 25 28 31 24 29 30 37 33 31 31 25 40 35 -5
Ruim/péssimo 19 16 18 18 17 24 28 21 17 27 35 27 46 34 41 7
Não sabe 3 4 4 3 2 3 3 4 0 1 1 1 2 6 3 -3

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 10 15 14 30 31 35 36 36 39 32 36 38 42 43 52 47
Regular 37 40 36 31 43 31 40 34 39 41 40 39 34 32 33 37
Ruim/péssimo 28 34 45 35 23 32 22 27 20 26 24 21 22 24 13 15
Não sabe 25 12 5 4 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 1 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 45 50 61 59 58 57 44 45 49 39 35 44 29 27 20 -7
Regular 38 36 25 27 24 26 34 34 33 33 29 30 26 42 44 2
Ruim/péssimo 15 13 13 13 17 16 22 20 17 27 36 25 43 30 35 5
Não sabe 2 2 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO GILBERTO KASSAB NA CIDADE DE SÃO PAULO
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 11 17 13 30 36 37 40 38 51 43 44 45 45 48 54 54
Regular 36 37 41 29 45 36 38 34 32 40 36 37 32 29 34 33
Ruim/péssimo 34 38 41 40 18 28 21 28 16 15 19 16 23 22 12 11
Não sabe 20 8 5 1 1 1 1 2 2 1 1 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 50 50 63 61 65 55 52 51 48 44 38 40 28 25 19 -6
Regular 38 42 24 27 23 30 29 32 35 31 31 34 30 42 35 -7
Ruim/péssimo 12 8 12 11 11 14 19 15 18 24 30 26 41 32 45 13
Não sabe 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
23 e 

24/05/2006
17 e 

18/07/2006
19 e 

20/03/2007 20/07/2007 9/8/2007 26 a 
29/11/2007 14/2/2008 25 e 

26/03/2008 15/5/2008 03 e 
04/07/2008

23 e 
24/07/2008

21 e 
22/08/2008 29/8/2008 04 e 

05/09/2008
11 e 

12/09/2008
17 e 

18/09/2008
Ótimo/bom 13 16 22 32 46 40 46 51 44 44 43 51 62 55 53 58
Regular 38 50 36 32 40 36 35 25 36 36 39 33 30 31 37 34
Ruim/péssimo 25 24 41 33 11 25 18 21 16 20 17 13 8 14 10 8
Não sabe 24 10 1 2 3 1 3 4 1 2 1 1

CATEGORIAS
25 e 

26/09/2008
29 e 

30/09/2008
07 e 

08/10/2008
16 e 

17/10/2008
21 e 

22/10/2008
25 a 

28/11/2008
16 a 

19/03/2009
26 a 

28/05/2009
11 a 

13/08/2009
14 a 

18/12/2009
25 e 

26/03/2010
20 a 

23/07/2010
15 e 

16/03/2011 1/9/2011 07 a 
09/12/2011 Variação

Ótimo/bom 61 59 76 72 68 65 56 57 56 35 31 45 32 27 15 -12
Regular 29 27 16 20 24 20 26 25 27 37 37 26 28 38 37 -1
Ruim/péssimo 10 13 8 7 8 15 18 18 16 28 32 27 39 35 47 12
Não sabe 1 1 0 1 0 0 0 1 2 1 0

Mais de 10 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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TOTAL
Masculi

no
Femini

no
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio Supe- 
rior

Até 5 
S.M.

De 5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M.

Masculino 47 100 49 48 49 45 41 48 45 47 44 59 58
Feminino 53 100 51 52 51 55 59 52 55 53 56 41 42
16 e 17 anos 4 4 3 19 1 8 4 1 3
18 a 24 anos 16 16 15 81 8 21 18 15 17 17
25 a 34 anos 24 25 23 100 13 31 31 23 29 22
35 a 44 anos 20 20 19 100 21 18 21 20 17 24
45 a 59 anos 22 21 23 100 30 16 22 22 23 27
60 anos ou mais 15 13 17 100 28 7 9 15 13 8

40,1 39,3 40,7 19,8 29,1 38,9 51,8 67,7 48,2 33,8 37,9 40,1 39,4 38,4
Fundamental 38 40 37 18 21 41 51 70 100 46 13 6
Médio 44 43 45 66 57 41 32 19 100 46 46 27
Superior 17 17 17 16 22 18 17 10 100 9 41 67
PT 31 37 26 33 29 35 34 25 32 35 21 33 35 21
PSDB 7 10 5 7 7 5 10 8 5 8 11 6 11 13
PMDB 2 3 2 2 2 2 4 2 3 2 2 2 1 4
PV 1 2 1 2 2 1 2 0 2 4 1 3 3
PSB 1 1 1 1 2 1 0 1 1 0 2
PSOL 0 1 0 2 0 0 2 0 1 1
PTB 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
PDT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0 1 1 0 0 1 0 1
DEM 0 0 1 0 0 0
Outro partido 2 1 2 1 2 0 3 1 2 1 2 1 3 3
Nomes e referências 6 3 8 3 5 4 7 11 9 4 2 6 1 4
Nenhum/ não tem 48 41 53 47 49 52 39 52 46 46 56 48 41 51
Não respondeu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3593

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL
Masculi

no
Femini

no
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio Supe- 
rior

Até 5 
S.M.

De 5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M.

PEA 73 83 64 69 90 86 75 33 65 77 81 72 79 79
Assalariado registrado 28 35 22 29 43 34 21 5 19 33 35 28 34 28
Assalariado sem registro 7 7 7 12 6 9 5 2 8 8 2 8 5 3
Funcionário público 3 3 2 0 2 6 4 0 1 11 1 7 8
Autônomo regular (Paga ISS) 6 7 5 1 5 7 10 5 4 7 7 5 11 8
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 1 1 1 2 2 2 1 5 0 1 8
Empresário 2 3 2 3 3 4 2 1 2 6 1 5 14
Free-lance/ bico 17 19 15 11 17 18 21 18 25 15 6 19 9 8
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 5 0 0 0 1 4 1 3 3
Outros PEA 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1
Desempregado (procura emprego) 7 6 8 10 11 7 7 7 9 5 9 3
NÃO PEA 27 17 36 31 10 14 25 67 35 23 19 28 21 21
Dona de casa 9 0 17 4 7 10 14 12 14 7 4 10 5 4
Aposentado 10 9 10 0 1 7 52 17 5 7 10 9 6
Estudante 5 4 5 23 1 0 8 6 4 5 8
Vive de rendas 0 0 0 1 0 0
Outros NAO PEA 1 0 1 0 3 1 1

Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 4 3 3 4 1 3 4 2 3 2 3
Até R$ 1.090,00 36 27 44 33 33 38 36 42 50 35 9 49
De R$ 1.091,00 até R$ 1.635,00 20 23 18 25 22 18 18 18 23 21 12 27
De R$ 1.636,00 até R$ 2.725,00 18 20 16 16 17 20 18 16 14 21 17 24
De R$ 2.726,00 até R$ 5.450,00 14 17 10 13 17 12 15 12 5 14 33 100
De R$ 5.451,00 até R$ 10.900,00 5 6 4 4 5 7 7 2 1 3 20 73
De R$ 10.901,00 até R$ 27.520,00 2 2 1 2 2 2 1 1 0 1 6 22
R$ 27.521,00 ou mais 0 0 0 1 0 1 0 2 5
Recusa 3 3 3 0 3 3 3 5 4 2 1
Não sabe 3 2 3 5 2 0 2 5 3 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78
Total Nos. absolutos 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3593
Base: Total da amostra

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL

PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido Nenhum/ não 
tem

Masculino 47 53 29 55 64 40 41
Feminino 53 47 71 45 36 60 59
16 e 17 anos 4 2 9 3 4 2 5
18 a 24 anos 16 17 13 17 14 17 15
25 a 34 anos 24 29 9 22 23 26 24
35 a 44 anos 20 23 10 22 14 11 22
45 a 59 anos 22 23 21 24 29 28 18
60 anos ou mais 15 7 38 12 18 16 17

40,1 37,3 47,6 39,1 42,4 41,6 39,9
Fundamental 38 34 50 39 29 46 37
Médio 44 47 38 49 46 38 43
Superior 17 19 12 11 25 16 20
PT 31 33 28 100
PSDB 7 8 6 100
PMDB 2 2 3 18
PV 1 2 1 11
PSB 1 1 1 5
PSOL 0 0 1 3
PTB 0 0 0 3
PDT 0 0 0 2
PP 0 0 0 2
DEM 0 0 1
Outro partido 2 1 2 11
Nomes e referências 6 4 10 41
Nenhum/ não tem 48 47 49 100
Não respondeu 0 1 3

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3593

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL

PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido Nenhum/ não 
tem

PEA 73 100 76 79 65 73
Assalariado registrado 28 38 28 33 26 28
Assalariado sem registro 7 10 8 9 3 7
Funcionário público 3 4 3 3 1 3
Autônomo regular (Paga ISS) 6 8 6 8 5 6
Profissional liberal (autônomo 
universitário) 1 2 1 3 1 1
Empresário 2 3 2 8 2 2
Free-lance/ bico 17 23 19 11 17 17
Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 2 1 1 2
Outros PEA 0 1 0 1 1 0
Desempregado (procura emprego) 7 10 9 5 8 7
NÃO PEA 27 100 24 21 35 28
Dona de casa 9 33 8 4 13 9
Aposentado 10 36 7 13 15 9
Estudante 5 17 5 4 3 5
Vive de rendas 0 1 0 0
Outros NAO PEA 1 2 1 1 0

Desempregado (Não procura emprego) 3 11 3 1 3 3
Até R$ 1.090,00 36 34 41 37 21 34 39
De R$ 1.091,00 até R$ 1.635,00 20 20 21 20 18 21 20
De R$ 1.636,00 até R$ 2.725,00 18 19 15 21 24 17 15
De R$ 2.726,00 até R$ 5.450,00 14 15 11 15 20 14 12
De R$ 5.451,00 até R$ 10.900,00 5 6 4 4 6 6 6
De R$ 10.901,00 até R$ 27.520,00 2 2 1 1 4 2 2
R$ 27.521,00 ou mais 0 0 0 3 0
Recusa 3 3 3 1 4 3 3
Não sabe 3 2 5 2 1 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 798 294 341 80 151 520
Total Nos. absolutos 1092 798 294 341 80 151 520

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3593
Base: Total da amostra

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL
Masculi

no
Femini

no
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio Supe- 
rior

Até 5 
S.M.

De 5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M.

Ótimo/ bom 20 20 20 20 22 15 20 24 22 18 20 20 19 15
Regular 38 36 40 48 33 38 35 37 37 37 43 40 35 37
Ruim/ péssimo 40 43 37 32 43 45 43 33 37 43 37 38 45 47
Não respondeu 0 1 0 0 1 0 1 0 1
Não sabe 2 1 2 1 2 1 1 5 4 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78
Total Nos. absolutos 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78

P.6 O prefeito Gilberto Kassab está completando 5 anos e 8 meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3593
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL

PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido Nenhum/ não 
tem

Ótimo/ bom 20 19 23 16 31 31 18
Regular 38 38 39 37 39 39 39
Ruim/ péssimo 40 42 33 47 30 28 40
Não respondeu 0 0 1 0 1 0
Não sabe 2 1 3 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 798 294 341 80 151 520
Total Nos. absolutos 1092 798 294 341 80 151 520

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.6 O prefeito Gilberto Kassab está completando 5 anos e 8 meses de governo. Na sua opinião ele está fazendo um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3593
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL
Masculi

no
Femini

no
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio Supe- 
rior

Até 5 
S.M.

De 5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M.

Zero 19 20 18 10 20 23 21 20 22 19 13 19 19 15
1 3 4 3 4 3 4 2 2 3 4 3 3 2 6
2 4 4 5 3 5 7 5 2 4 6 3 4 3 6
3 6 7 5 4 7 3 10 4 4 6 10 5 9 10
4 9 11 8 11 13 8 7 5 6 10 15 8 16 14
5 19 17 21 27 15 18 13 25 18 19 22 19 18 19
6 10 12 9 12 9 15 10 5 8 11 15 10 11 15
7 12 12 12 14 17 7 12 6 11 13 11 13 10 8
8 8 7 9 7 8 7 9 10 11 7 4 9 7 4
9 3 3 3 4 0 2 4 6 4 3 1 3 2
10 4 3 5 2 2 4 5 10 8 2 2 5 2 1
Não respondeu 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1
Não sabe 1 1 1 1 1 0 1 4 2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78
Total Nos. absolutos 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78

4,5 4,3 4,6 4,9 4,3 4,1 4,4 4,9 4,8 4,3 4,3 4,6 4,2 3,9

P.7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

MÉDIA
Projeto: PO3593
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL

PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido Nenhum/ não 
tem

Zero 19 21 13 24 10 15 18
1 3 3 2 4 1 1 4
2 4 5 4 4 4 4 5
3 6 6 5 6 8 3 6
4 9 10 7 8 13 7 11
5 19 18 22 17 19 16 22
6 10 11 9 11 20 8 9
7 12 12 12 13 14 16 9
8 8 8 10 6 8 17 7
9 3 3 4 2 4 4 3
10 4 3 9 4 1 8 4
Não respondeu 0 0 1 0 1
Não sabe 1 1 2 0 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 798 294 341 80 151 520
Total Nos. absolutos 1092 798 294 341 80 151 520

4,5 4,2 5,2 4,2 5 5,4 4,4

P.7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab ?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

MÉDIA
Projeto: PO3593
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 



www.datafolha.com.br

TOTAL
Masculi

no
Femini

no
16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio Supe- 
rior

Até 5 
S.M.

De 5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M.

Fez pela cidade menos do que você 
esperava 72 72 72 71 78 82 68 56 67 75 73 71 73 83
Fez pela cidade o que você esperava que 
ele fizesse 17 18 17 18 14 12 19 25 18 16 19 18 18 9
Fez pela cidade mais do que você 
esperava 6 6 5 4 5 4 7 11 8 5 4 6 4 5
Outras respostas 2 2 2 2 2 1 5 1 2 3 2 2 4
Não sabe 3 2 4 5 2 1 2 7 5 2 2 3 1 3
Não respondeu 0 0 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78
Total Nos. absolutos 1092 510 582 212 260 214 241 165 420 484 188 807 150 78

(Resposta estimulada e única, em %)
SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.8 Você diria que o prefeito Gilberto Kassab, até o momento,

Projeto: PO3593
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 
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TOTAL

PEA NÃO PEA PT PSDB Outro partido Nenhum/ não 
tem

Fez pela cidade menos do que você 
esperava 72 76 62 77 64 65 72
Fez pela cidade o que você esperava que 
ele fizesse 17 15 23 13 28 23 17
Fez pela cidade mais do que você 
esperava 6 5 8 6 4 8 5
Outras respostas 2 2 2 3 4 3 1
Não sabe 3 2 5 1 1 2 5
Não respondeu 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 798 294 341 80 151 520
Total Nos. absolutos 1092 798 294 341 80 151 520

(Resposta estimulada e única, em %)
OCUPAÇÃO PRINCIPAL PARTIDO DE PREFERÊNCIA

P.8 Você diria que o prefeito Gilberto Kassab, até o momento,

Projeto: PO3593
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 09/12/2011 




